


vV V¥
0

i

e

Q

=

ZA715olA Eole = TH Aol AzjelER

9cm YUt




15 7H

9+ 6= 15(7H




4. ot A= vhE AA =GOl A H 7 2 HEQ] W2 ol = HU7L?

A
B 7]_ R
E D c 9 P 0
W oe o
F G H M N
[t
1 K
J




2:5= 52 7|1EdeE R
ZAdU .

2
mebd 225 =2 Ayt




it

iy

v VvV v Vv
0x
i

ok
HE Wy

H| 4] 6:3=18:9°lA4 6, 9= £J&o]1L 3, 18

o
-

i

K

o]
H

Yt




d=0| E0tst= 2=

SHA
=

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
I N I T N AN T T A |

Ag [ 2| 28 | A=

S
> ®MEH 30%




of
:M_ 2,,9
i B ~ i
o I o
T I |
R |-obotg °
L _L_]

Tjo I I
= 1 I —ho |
mju , -
Al ]
MM Al — o o
o I I I o o
k L []
= | I Q ©®
LIL | | .-
© ! ! [a\B K]

I I

| |
E I I

1 1 o
_11_7 ,27,0\ 1,3271
™ - — o
o TR
A
N ©

ey

9

_g]

=
o




%530 +3212 S I} 2L A o) AUA T2,

4 1 1 15 1 15 1

2w 22 %12 2 =
@145><3><12 @145><§)><1 ©) 4><3><12
@E+3+12 @ZX§XE




kg ® 4-kg

@ 1

ol
G

o

junt

oT




11. ohg AL A4alom geke AL o AYY7?

8.01 +9=0.89
® 8.01+9=0.89 @ 0.89+9 =8.01
@ 0.89-9=28.01 @0.89 x 9 = 8.01

® 0.89+9=28.01

B

U 217F 09 YAl o] AArAl2

(F)x (Hre ) = (HRolAle &) dYth
w2hA 8.01 + 9 = 0.89 9] AL

0.89 x 9 = 8.01 Y1t}




#1¢] Ao]7} 23.4cm D

2 cm YY7R?

i

2.925 cm

123.4+8=2.925(cm)




13. o= FolA Kol o] BofA]A] ge U

O 385+25 @ 12.8 =7

@ 23+8 ® 945=9

~&B

D 385+25=1.54
®128+7=1.8285---
® 26 +3 =8.666---
@ 23 +8 =2.875
®9.45+9=1.05




o1
ol

To°
e

o

ol
ie)

__o_l

39 H]gIU e},

5

@ 8ol o

o
ee]
o3
ol
o)

® el

S

3
g,soﬂtﬂ

whatA




A2,

S
=

15. o= w9 gk

2
5

14:1

-

ul

00

A (e

To [NH
~

o

Il
o
Nk

AL
00

)
o
fite)




16. Aot ¥t st E0] 2 miA = S =545 AR gz gyt

ofalf w 1) mof| A Apo|chs Z= 0] & H QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

oot @M @4 @3 oo

AFol} 30 %, F2 10 %ol 22
Apolehs F20] 3ejIU e},




[e]

T

sty

ol

A

EE:
100

1
ol

o

.l

X

AJol 20 gol2td 6
kS

50

2

BF

[

A
T

o] 7}l

0

{F

|

5%

= .

H|-8

=

—

o

9

b

ZFA]

=

=

[ =

[ ]x0.05=20

[
[

o] 447]_77

q

Al

=20+ 0.05
400(

A o

%
T

_‘I

)

,mo




18.

g 1e] 27} Lem® 9 7R E TR o
U, Rt b 2 e el AU
® ®

QD

B

D9 Bul=4x3x2=24
@2 HoE=3x3x3=27
@2 o 4x2x4=32
@] Hul=7x2x2=28
39 Bul=2x4x2=16

a2 a
E B B 8 B




19. g5 YAEF ] FoE ot L.

1 N
| 2cm
g - - 7/
7 (
p /d /
7 7cm
ocm”
@ 24cm? @ 25cm? 3®)28 cm?
@ 30cm? ® 34cm?

(AR 2 =(7h2)x (M Z)x (&°])
=2X7x2=28(cm?)




® 5.3m?

@900000 cm?

@ <t ©EAZe doj7k1.2m 91 A4

SR
® 7F27} 1m o] A 27} 0.5m, ¥017F 2m ¢l 514 2] Hx]

B

HoE m? 2 1A v wg o
® 6m?

@ 5.3m?

® 900000 cm® = 0.9 m?
@12x12x1.2=1.728m?>
®1x05x2=1m?




21. O, O] e TS Atz HPEOA Q.

H7]
1:3 L
i
=1:3=6:18

[H71] oA 1: 336 : 182 ( yol Z5Yrtt o4
(@)ool B2 FHE FAoE U A & (© )(°l)
2hal b,
[ =
> E:
> d=g oH9 gt
(S = i o e RN
@ O tigt H| @ : © 2 G°] ©F Q17te] BAE ek

@I@ ='5

™y
Rz, Gel ©9 B HjIHE ek 4
Fuet.
Eu]9] gho] 22 8|S SA 02 Lehd A2 HeAloletn

et

& u]e] groleta




ol o vt uko] Zojo] H|7} 3 5 o] Atk Fuct. W] Aol
2 A ZHIY7E?
@ 13 A|IZH @ 14 A7F @)15 A7t
@ 16 A7t ® 17 Azt
5




23. = = 1
-—-—r—]7

L
,_OH_
ﬂqmo
s

o8

A

B
e




o2 vebg Y

"ol ¢
o] 2 A4k,

)
©)

ol
W

1

o o] Qo7 Bye

e

® AAzkeol 7hze] golet




25. 1ol AR BHE U/ Aol FehAl.

3cm
\

[ V)

0
1)

[ 2
> & 113.04cm?

(FHol)=(TA] BF)x(=°])
12x3.14 % 3 = 113.04 (cm?)




AL BT AL (A2 )

26. TS %y 7} x o AuleelA] g

®y=x=+5 @y:(ixx+4 (@)y:x—i—l

1
@ y+x= @y:ixx

=

B

el BAGLy = xx,
I BARE o [l B
@y=x=+5 (4

@y =6xx+4 (U= ot 1 ¥ & o)
@ y=x+1 (HHEE o1 Ple o)

@ysx= g y=7xx (B

4
@yz%xx(%”ﬂ]aﬂ)




27.

xxXy =28
B Q.

0
o

0
m

v VvV VvV vy Vv VY
X
it

0
o

O] TAAE o]-&-5to] g2 HIZto] Sof

i

it

x|1]2[3[4] 5 6] 7 [8
y 4 2|12 12
8
2
2_
3
1
1_
3
1

x &=

y A=

A xxy =89 thdste] y gt= FotH
2t 2 8, 2%, 1%, 19Yth.




o|
‘M__o

mj

=4

5.
-+

[ [x3=5

13
21

10
21 ®

@




29. 40 gt o vjEol 2 5 gl A

6 3
6:4 - ==
T 172

— 1.5%x100 = 150( %) — 15 &

=1.5




i

30. oh 2RI mE o]u o] thed 1 48 e AU

HeE Q1T 40 WL T4
7t CO) . 8.8, ¢ | @000 d*

= oO% g | eee0Ok%
1 | eeOOO% k% | Ht 000 O%

©: 1000 O : 500 % : 100

.
=i S

\VARR 4
0
it

3400 %

~EB ~
7hak& @ 23007, U PR 1 4300

ko2 1 16007 2 kS 1 3700,

of uk2- @ 3900, vt #F2- : 4600 Ho| 22

(B)= (2300 + 4300 + 1600 + 3700 + 3900 + 4600) + 6 =
3400(')




31. ¥WO 727} Tm, M 27} 8molil
Bu)t g md U7t

4,

9m 30cm= 9.3m
7% 8x9.3=520.8( m3)




32. Aol WAEo] 10em e MUZHAE suke] ZeA oA
AU U Aol 2HAE 29 A 2 em A 73}
AlL.

(EF)=(AE Zol)x(2F8)
=10x2x3.14 = 62.8 (cm)

(ZH4E 2 A)=(SF419) B9 Lol)x (4 %)
= 62.8 x 8 = 502.4 (cm)




33. TRl 5o A= FFLE A Zol7 40cem § W=
et oY geskEo] 20 cm 2 YERSUTH U7HE 320g 02
e FAEE HATE A o] S0 ' gtk B gol He

A TEFA| L.,

v
n
loa

20
320 x = = 160
X 10 (g)




34.

w2 ol A 7.5 cmE LEFA Zlo] A=A Q] 25 % oA M A 2] o]
2 cm Q1A FSHA L.

rr



270y 8 5 Shd} 6 31 SIS0 Zolsh TR Aol
G W melych oS TejmE o & ol AL BE T2
AL,
SHL=
o= (& 440%)
ESH) ES| el
Ag@sn | eoresn | o mll 1o
ShL=
o= (& 300%)
] st | At | 2ol
A=5(39%) (szé%) (0%)_|a2%)] 4
)
@ pahde Sore sbg Zolar o
@ A% Fosh mlge 68hdol o 5

@ 538k
@ FoEF
SHA ¢ 440 x 10 = 44(
v ¢ 100

12
—— —36(4
300><100 (8)

63ha :

@ 5L ol A

15
o]—L =66
S 440)(100 (8),
22
Shis == —66(H
63hd * 300 x £ (8)
G Fold izt 6
oF A

whatA] Sol2 Folshi SIS 5hdol o WUt




